

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Aprovada em:	08	/	05	12017
Encaminhada em:	09	_/_	25	12013.
Ofício Nº ·	596		~ `	

Protocolo N.º: 156Z Data: 03/05/14

Horário: 13:28 Responsável: Jonea Ku

MOÇÃO N.º 305

Vereador (a): SARGENTO VALMIR DIONIZIO

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO MUNICÍPIO DE OSCAR BRESSANE, PELA COMEMORAÇÃO DOS SESSENTA E OITO ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA

A presente propositura tem como finalidade homenagear o prestigioso município de Oscar Bressame e cumprimentar as autoridades e sua população pelo transcurso de mais um aniversário do município, que foi comemorado no dia 21 de abril do corrente ano.

Oscar Bressane é uma cidade que se encontra em franco processo de desenvolvimento econômico e social graças ao empenho e dedicação de seu povo dinâmico e empreendedor

Celebramos 68 anos de uma cidade que tem muita história para contar. Gente que é bressanense de coração diz que ama e os naturais dessa cidade também declaram o seu amor.

No ensejo do transcurso de mais um aniversário deste importante Município, desejando homenagear sua população laboriosa, que tanto vem contribuindo para o desenvolvimento de nossa região, requeremos à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais, seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao *Município de Oscar Bressane*, pela comemoração dos sessenta e oito anos de emancipação político-administrativa.

Que seja encaminhado ofício ao Prefeito do Município de Oscar Bressane, *Luiz Antonio Romano* e ao Presidente da Câmara Municipal de Oscar Bressane, *Anselmo Giroto*, dando-lhes ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, 08 de maio de 2017.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO

Vereador - PSD Presidente

SK/sk



Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Aprovada em: <u>0</u>8 / <u>0</u>5 / <u>2</u>0 1 子 Encaminhada em: <u>0</u>9 / <u>0</u>5 / <u>2</u>0 1 子

Ofício Nº .: 596. 2018.

Protocolo N.º: 1562 Data: 03/05/14

Horário: 13:28 Responsável: Mua 4

ΜΟζÃΟ Ν.° 305

Vereador (a): SARGENTO VALMIR DIONIZIO

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO MUNICÍPIO DE OSCAR BRESSANE, PELA COMEMORAÇÃO DOS SESSENTA E OITO ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA

A presente propositura tem como finalidade homenagear o prestigioso município de Oscar Bressame e cumprimentar as autoridades e sua população pelo transcurso de mais um aniversário do município, que foi comemorado no dia 21 de abril do corrente ano.

Oscar Bressane é uma cidade que se encontra em franco processo de desenvolvimento econômico e social graças ao empenho e dedicação de seu povo dinâmico e empreendedor

Celebramos 68 anos de uma cidade que tem muita história para contar. Gente que é bressanense de coração diz que ama e os naturais dessa cidade também declaram o seu amor.

No ensejo do transcurso de mais um aniversário deste importante Município, desejando homenagear sua população laboriosa, que tanto vem contribuindo para o desenvolvimento de nossa região, requeremos à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais, seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos ao Município de Oscar Bressane, pela comemoração dos sessenta e oito anos de emancipação político-administrativa.

Que seja encaminhado ofício ao Prefeito do Município de Oscar Bressane, *Luiz Antonio Romano* e ao Presidente da Câmara Municipal de Oscar Bressane, *Anselmo Giroto*, dando-lhes ciência do reconhecimento e da justa homenagem prestada por este Legislativo em nome do povo assisense.

SALA DAS SESSÕES, 08 de maio de 2017.

SARGENTO VALMIR DIONIZIO

Vereador - PSD Presidente

SK/sk